

地处供暖末端,室内温度一般才12度

穿着棉衣,还得再搭上小棉被



◀看电视时还得盖个小棉被。
本报记者王洪磊摄

本报济宁12月10日讯(见习记者 王洪磊) 10日,济宁城区府河小区的张继兰拨打12319服务热线称,供热后,她家的温度有点低,一般情况下在12度左右,最高时才15度。她的家庭比较特殊,希望家中能更加温暖一些。

10日10点半,记者和12319服务热线的工作人员来到府河小区45号楼的一楼,张继兰穿着厚厚的棉袄看电视,腿上还

盖上了一床小棉被。“你们看,也就15度,这是室内最高的温度。”张继兰说。

记者看到,三室一厅的房间里共安装了五组暖气片。虽然每组暖气片都有热度,但温度明显达不到正常供暖的要求。客厅的温度计显示着房间的温度只有15度,两个卧室的温度也未达标,而且温度在逐渐下降。

“买了好几个温度计测温

度,但经常是在15度以下,我只是希望能达标就可以了。”张继兰说,她的下半身不能动弹,和他住在一起的小儿子已经58岁了,他患有智障。因为腿脚不方便,她平时只能在家看电视。由于暖气温度不达标,她不得不拿小棉被盖在腿上。

11点半,东郊热电公司的一位工作人员来到张继兰家,他冲洗了暖气管道,室内

的温度有所回升。“她家正好处在供暖的末端,所以出现了温度偏低的情况。”这位工作人员介绍,同一单元的六楼也有这种情况。这是个老问题。

这名工作人员表示,暖气管道中存有的杂物,也影响了供暖的效果。下一步将逐个调试供暖前端的阀门,尽量解决这一老问题,使室内的温度达标。

柳行新村管网 仍在施工

本报济宁12月10日讯(见习记者 王洪磊) 本报曾连续三次跟踪报道柳行新村供暖一再被推迟的情况。10日,记者再次来到该小区,看到管道施工已经接近尾声。四和供热公司工程部一位工作人员称,大约三天后,小区就可以供暖了。

下午2点左右,记者来到南苑街道柳行新村,看到小区道路的一侧堆积了不少暖气管道和零件,居民楼旁竖起的一排暖气管道支架上的暖气主管道已经合龙。“供暖日期一推再推,现在都不知道到底什么时候能够用上暖气了。”住在北楼的陈先生说,交了上万元的改造费,暖气也拆掉了,天气越来越冷,家里不得不开着空调。

在小区中间两座楼栋之间,有两位工人正在暖气管道上焊接着阀门和其他零件。“基本上可以说是完工了,只剩下焊接一些小零件,这两天就可以完工。”一位工人说,在检查完管道,如果没问题,就可以试压了。

“差不多三天,小区就可以供暖了。”四和供热公司工程部一位工作人员说,施工在前两天就该完成,但施工队没按规定安装阀门,所以不得不重新安装阀门,才导致了供热又延期了两天。阀门安装完毕后,小区内就可以供暖了。